
 

 

 

 

 

9. kolo Ondrášovka Krajský přebor, Sobota 3. 10. 2015 

 

Vykáň  2  :  3 np  TJ Sokol Vraný 

 
Sestava: 

Sailer 

Novák  Matoušek  Rada  Vacek 

  Červenka  Chaloupka  Klimpl  Hurt 

Abrham Fujdiar 
 

Střídali: 65. min Hadač za Hurta 

               82. min Urban za Fujdiara 

               85. min Hlavatý za Červenku 

               

Připraven: Obrcian, Zelenka, Novák 

 

Ztráta třetího bodu v poslední pětiminutovce 

Možná ještě než jsme ve Vykáni vystoupili z autobusu, říkali jsme si, že jakýkoliv bodový zisk od čtvrtého 

celku tabulky by byl cenný. V 84. minutě jsme si možná říkali, tři body jsou jasná věc a v 93. minutě jsme si 

mohli říct, jedeme s prázdnou. Ano, tak takto zamotaný byl sobotní zápas.  

Hned ve druhé minutě nás poslal do vedení Červenka po přesném centru Fujdiara. To nás povzbudilo do 

dobré práce v prvním poločase, i když chybiček jsme se nevyvarovali a domácí do několika šancí pustili. Sailer 

ale prokázal, že je naší oporou a tým podržel. 

V minutě 60. jsme šli dokonce do dvoubrankového vedení zásluhou Abrhama, který zužitkoval centr Fujdiara, 

který si tak připsal druhou asistenci v zápase. Průběh naznačoval, že stačí přidat gól jistoty a je po domácích. 

Byli jsme totiž aktivní, poctiví a dobře organizovaní a domácí do ničeho nepouštěli. Nikdo by si ale 

nepomyslel, že ani po trestuhodně zahozených šancích střídajícího Hadače přijdeme o dvoubrankové vedení. 

Stalo se. Minuta 85. a zřejmě jediná podceněná situace z naší strany. Velice aktivní pravý záložník domácích 

foukl po lajně, odcentroval, našel jednoho ze tří volných hráčů ve vápně, který zakončil chladnokrevně 

bombou do vzdálenější šibenice. Pohroma přišla o čtyři minuty, když dlouhý nákop domácích propadl po 

několika odrazech až za naší obranu a bylo to 2:2. 

Námi vyhrané utkání tak skončilo remízou a museli rozhodnout již potřetí v sezoně penalty. My se nemýlili 

ani jednou (Klimpl, Vacek, Chaloupka, Rada), domácí ve třetí sérii trefili tyč, v páté zazářil skvělý Sailer a 

druhý bod nakonec vezeme domu my. Alespoň tak, uff! 

Ve finále jsme dnes ztratili jeden bod, zřejmě jedinou podceněnou situací. Jinak je nutno pochválit všechny 

naše zúčastněné hráče, zápas jinak skvěle odpracovali. Výborný výkon předvedl zejména Sailer a bek Novák, 

nutno zmínit i dvě asistence Fujdiara. 

LU 

 


